
 

 

 

PPRREEFFEEIITTUURRAA  MMUUNNIICCIIPPAALL  DDEE  CCHHAAVVEESS  

SSEECCRREETTAARRIIAA  DDEE  IINNFFRRAAEESSTTRRUUTTUURRAA,,  TTRRAANNSSPPOORRTTEE  EE  

SSEERRVVIIÇÇOOSS  UURRBBAANNOOSS  

MODELO DE PLANILHA DAS TAXAS DE BONIFICAÇÃO E DESPESAS 

INDIRETAS – BDI 

(IMPORTANTE: PAPEL TIMBRADO COM O NOME DA EMPRESA, CNPJ E ENDEREÇO) 

 

 
1 Despesas Administrativas 
1.1 Administração Central 
1.2 Garantias e Seguros 
1.3 Riscos 
2 Despesas Financeiras 
2.1 Cofins 
2.2 PIS/PASEP 
2.3 ISS 
3 Lucro Bruto 
3.1 Lucro Bruto 
4 Total 
 

 

  

onde: 
AC = taxa de administração central    
S = taxa de seguros     
R = taxa de riscos     
G = taxa de garantias 
DF = taxa de despesas financeiras    
L = taxa de lucro/remuneração           
I = taxa de incidência de impostos (PIS, COFINS e ISS)   

 

OBS1: Informamos que o percentual de BDI, deve seguir as orientações do TCU exaradas nos Acórdãos 
2622/2013-Plenário e 2293/2013-Plenário, assim como a Lei 12.844/2013 (Desoneração da Folha de Pagamento).  
OBS2: Informamos que o percentual de BDI, deve seguir as orientações do TCU exaradas nos Acórdãos 
2622/2013-Plenário e 2293/2013-Plenário, assim como a Lei 12.844/2013 (Desoneração da Folha de Pagamento).  
OBS3: A empresa licitante deverá indicar a fonte da qual se utilizou para fórmula de cálculo do BDI.  

OBS3: O licitante não deverá incluir no cálculo do BDI nenhum custo direto, conforme recomendação contida no Acórdão nº 

325/2007 do Tribunal de Contas da União. 
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